



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB příspěvková organizace

Dolní Hejčínská 50/28, 779 00 Olomouc * ☎ 585 425 921, 585 417 307 (fax), 585 425 050 (ředitel)
e-mail petr.matuska@klic-css.cz * www.klic-css.cz * IČ 708 90 595 * KB Olomouc 30127811/0100

Čj: KLIC 274/2017

INSTITUT Bazální stimulace, s. r. o.
J. Opletala 680
738 02 Frýdek-Místek

V Olomouci 20. června 2017

Referenční dopis

Klíč – centrum sociálních služeb, p. o. pracuje s lidmi s různým stupněm mentálního postižení a kromě vzdělávacích, pracovních, zájmových a aktivizačních činností nabízí svým klientům také činnosti sociálně terapeutické.

Část zaměstnanců v přímé péči absolvovala akreditované vzdělávací kurzy konceptu Bazální stimulace®. V říjnu 2017 proběhne další plánovaný dvoudenní kurz pro 8 zaměstnanců z důvodu využívání tohoto konceptu v práci s klienty. Klíč je akreditované pracoviště Bazální stimulace®. Akreditace proběhla na základě supervize ze dne 2. prosince 2013. Semináře i supervize byly velmi kvalitně vedené, zaměřené jak na získání teoretických poznatků, tak na nácvik správného provedení jednotlivých stimulací.

Koncept Bazální stimulace® velmi vhodně doplňuje obsah práce s klienty s těžkým a hlubokým mentálním postižením a nejčastěji s kombinací tělesného či smyslového postižení. Metody konceptu jsou zakomponovány do průběhu celého dne. U každého klienta, u kterého je koncept uplatňován, se při práci využívá iniciační dotyk. Koncept se využívá ve všech oblastech aktivit klienta – při úkonech péče o vlastní osobu (hygiena, podávání stravy), při komunikaci, plánování denních aktivit, při vykonávání sociálně terapeutických činností, při pobytu ve snoezelenu, jako součást plicní rehabilitace, při polohování i mikropolohování apod. Klíč disponuje pomůckami, které jsou potřebné pro aplikaci konceptu Bazální stimulace® - polohovací válce, polštáře, pomůcky rozvíjející smyslové vnímání.

Koncept Bazální stimulace® zlepšuje klientům kvalitu života, rozvíjí je jak po stránce tělesné, tak psychické. Napomáhá zaměstnancům a klientům lépe komunikovat a nalézt co nejefektivnější komunikační systém mezi klienty a jejich okolím.

Děkujeme INSTITUTu Bazální stimulace za práci a podporu všem, kteří s konceptem Bazální stimulace® pracují.

PaedDr. Petr **M a t u š k a**, Ph.D.
ředitel Klíče – CSS, p. o.

